

Uppdaterad 2017-04-24

					🗮 Tävlingskalend	er 🔁 Logg
Svensk	a Skyttesportförbund	et				8 9 11
SÖKNING		STARTDATUM	SLUTDATUM	hartan a marine tak	and the second second second	
Sök på vad	l som helst	2016-06-22	Tävling innan	a	Sök Rensa	a sökning
t Datum 💌					¢ /	wancerad sök
Datum	Namn	Arrangö	rer	Anmälningsdatum	Efteranmälningsdatum	wancerad sök Status
Datum 2016-06-22	Namn Stadscupen 6 fripistol 2016	Arrangö Stockho	rer Imspolisens SF	Anmälningsdatum 2016-06-19	¢ /	wancerad sök Status Resultat
Datum • Datum 2016-06-22 2016-06-22	Namn Stadscupen 6 fripistol 2016 DM Västerbotten Vilmål 80m Enkel	Arrangö Stockho Botsmar	rer Imspolisens SF rks Jaktskytteklubb	Anmälningsdatum 2016-06-19	¢ /	wancerad sök Status Resultat Väntar på resultat
Datum Image: Constraint of the second s	Namn Stadscupen 6 fripistol 2016 DM Västerbotten Vilmål 80m Enkel DM Västerbotten Vilmål 80m Dubbel	Arrangö Stockho Botsmar Botsmar	rer Imspolisens SF rks Jaktskytteklubb rks Jaktskytteklubb	Anmälningsdatum 2016-06-19	¢ / Efteranmälningsdatum	vancerad sök Status Resultat Väntar på resultat Väntar på resultat

Manual Tävlingskalendern

Tävlingskalendern

Det nya tävlingsadministrativa systemet lanserades i den nya versionen den 15 mars 2016. Programmet ägs och utvecklas av de fem specialförbunden för cykel, segling, skidskytte, skyttesport och konståkning. Tävlingskalendern innehåller administration, tävlingskalender, licenshantering, anmälningsfunktion för tävling samt resultathantering. Det mesta känns igen från gamla systemet, men i en modernare form.

Fortsätt registrera medlemmar i IdrottOnline!

Tävlingskalendern kommer att ligga utanför IdrottOnline, vilket medför en snabbare åtkomst för användaren och möjliggör uppdateringar på ett enklare sätt. MEN! Kravet för att logga in (och för att kunna anmälas till tävlingar) är att man ska vara registrerad som medlem i en förening i IdrottOnline samt ha aktuella uppgifter med epostadress och personnummer. Föreningen ska alltså fortfarande lägga in alla medlemmar i IdrottOnline. Observera att all hantering av tävlingslicenser och skyttekort numera sker i Tävlingskalendern (se avsnitt 9).

Tävlingsadministrationen sker i Tävlingskalendern

Du som är tävlingsarrangör ska administrera evenemang och tävlingar direkt i det nya Tävlingskalendern och inte, som tidigare, i IdrottOnline. Du får tillgång till kalendern genom att logga in på ett eget konto med ett för dig unikt lösenord. Kravet för att få tillgång till administrationen är dock fortfarande att din förening har registrerat dig som behörig till systemet i IdrottOnline.

Viktig information

För att komma in i systemet och administrera eller anmäla sig måste man logga in sig via <u>www.indta.se.</u> Där ska den e-postadress man har registrerat sig på i IdrottOnline användas för att man ska få lösenord till sidan (se stycke 2.1). Observera att systemet tyvärr inte är mobilanpassat, varför du bäst jobbar med systemet från en vanlig dator.

Från och med 15 mars ska samtliga tävlingar administreras i nya Tävlingskalendern!

SVENSKA SKYTTESPORTFÖRBUNDET



Innehåll

Manua	l Tävlingskalendern	. 1
1.	Tävlingskalendern	. 4
2.	Inloggning	. 5
2.1	Inloggning första gången	. 5
2.2	Min profil	. 7
2.3 2.3.7 2.3.2	Köp av Skyttekort och Tävlingslicens 1 Beställ tävlingslicens 2 Beställ skyttekort	. 7 . 8 11
2.4	Administration	13
3.	Att komma igång - administration	14
4.	Evenemang och tävlingar	15
4.1	Gren-disciplin-tävlingskategori-sanktioneringsnivå	15
4.2	Evenemang och tävling	16
4.2.	1 Skapa nytt evenemang	16 17
4.3	Bra att veta om tillval när man lägger upp en tävling	18
4.4	Resultatmallar	19
4.5	Sanktionering	19
5.	Anmälan	19
5.1	Anmälan genom föreningen	19
5.2	Individuell anmälan	20
6.	Avanmälan	21
6.1	Egen avanmälan	22
6.2	Föreningsadministratör - avanmälan av föreningsmedlem	22
6.3 Arı 7.	rangörsadministratör – avanmälan av deltagare i tävling man arrangerar Listor, export och import	22 24
7.1 De	ltagarlista med anmälningsavgifter för arrangörer	24
7.2 An	mälningslista	24
7.3	Resultatlista	25
7.4 8.	Resultatlista som pdf Vilka är anmälda i min förening	25 25
9.	Tävlingslicens och skyttekort	26
10.	Betalning av anmälningsavgift	27
11.	Att som förening använda betaltjänsten	28



12.	Att lägga upp länk på den egna hemsidan	28
13.	Tips och support	29



1. Tävlingskalendern

I tävlingskalendern visas alla av föreningar, distrikt och förbund inlagda evenemang och tävlingar.

Tävlingskalendern finns på: <u>http://www.indta.se</u>, men den går även att nå via <u>www.skyttesport.se</u> genom att klicka på den lila rutan till vänster i bild.



Om man öppnar kalendern via <u>www.indta.se</u> måste man välja idrott (vi är fem idrotter som använder systemet och detta är den gemensamma hemsidan), gå in under avancerad sök och välj idrott Skyttesport, då blir det bara vår idrott. Om man istället går via <u>www.skyttesport.se</u> är idrotten redan förinställd och detta val behövs då inte göras.

Man kan inte logga in sig på en annan idrott om man inte är aktiv inom den.

I tävlingskalendern, under avancerad sök, går det att söka på det mesta som till exempel grenar, discipliner, distrikt, föreningar, kategorier och fritext.

Om ni vill lägga upp tävlingskalendern på föreningens eller distriktets hemsida kan ni läsa i kapitel 10 om hur detta görs.



2. Inloggning

2.1 Inloggning första gången

Första gången du kommer till systemet, oavsett om du vill köpa en licens eller anmäla dig till en tävling, behöver du börja med att logga in och välja ett lösenord. Observera att inloggningen i kalendern inte per automatik är samma som den i IdrottOnline. Första gången du ska logga in kalendern måste du skapa en ny användare och då gör du såhär:

Klicka på "Logga in" uppe till höger.

		🗮 Tävlingskalender 🛁 I
enska Skyttesportförbund	let	
ommer du till inloggning	ssidan.	
		🗮 Tävlingskalender 🛛 🕤 Logga in
Inloggning		
	E-Post	Genom att logga in godkänner jag att de uppgifter jag anglvit registreras hos min idrott- och arrangörsförening.
	Lösenord	Uppgifterna behandlas enligt Personuppgiftslagen (PuL). Kontaktuppgifterna kan komma att användas för att vi ska kunna informera om vårt eget utbud, men lämnas ej
	Skyttesport	vidare till extern part. Personnummer samköras mot IdrottOnline. Du kan läsa om Personuppgiftslagen på www.datainspektionen.se
	Kom ihåg mig Logga in	
	Jag har glömt mitt lösenord/Jag är ny användare	

Klicka på länken "Jag har glömt mitt lösenord/Jag är ny användare". Skriv in din e-postadress (adressen måste finnas registrerad i medlemsregistret) och klicka på OK.

Vad är din e-post adress?	×	
Car	ncel OK	
	Genom at	logga ir
E-Post	angivit reg	istreras

Ett mail kommer därefter att skickas till din e-postadress. Klicka på länken i mailet för att aktivera kontot och välja lösenord.

Om man har *gemensam e-postadress för till exempel flera i familjen* kommer det, efter att man har lämnat sin e-postadress, valt idrott och klickat på "Jag har glömt mitt lösenord/Jag är



ny användare", upp en ruta där man får fylla i personnumret på den person som man vill skapa inloggning för och sedan klicka ok.

indTA2.0		
Inloggning	Användare Epostadressen du angett används på flera användare. Komplettera med ditt personnummer och försök igen.	
	Epost Familjen@mailadressen.se Personnr	
	Ditt personnummer Ditt personnummer måste vara 12 siffror långt.	
	Cancel OK	

Om du inte kommer direkt till inloggningsrutan, klicka på "Logga in" upp till höger. Logga nu in i systemet, genom att ange e-postadressen och lösenordet du nyss angav samt välj Skyttesport.

Men *OM man har en gemensam e-postadress* får man ett meddelande att man måste använda "IdrottsID" eller personnummer istället för mailadressen. Uppge då fullständigt personnummer med 12 siffror alternativt fullständigt IID-nummer som består av bokstäverna IID följt av 8 siffror (till exempel IID01234567).

IID-numret är det nummer som man har fått när man blivit medlem och registrerats i Idrott-Online av föreningen. Om ni inte vet ert IID-nummer kontaktar ni föreningens administratör.

Det finns flera användare med samma epostadress. Logga in med ditt IdrottOnline ID.	
familjens@mailadress.se	
Lösenord	
Skidskytte	~
Kom ihåg mig Logga in	
Jag har glömt mitt lösenord.	

Observera att om ni är flera personer som delar på en e-postadress måste ett konto skapas för varje individ. Det vill säga steg 2-5 måste göras om för varje individ. Detta då endast föreningsadministratörer kan anmäla fler personer än sig själv.

Fungerar det inte?

Kontrollera om du har använt samma e-postadress som föreningen har lagt in i IdrottOnline!



Vill du köpa en licens i systemet? Fortsätt till kapitel 2.3 "Köp av Skyttekort och Tävlingslicens" och följ instruktionerna.

2.2 Min profil

När du loggat in kan du gå in på sidan "Min Profil" genom att klicka på ditt namn uppe till höger.

		🛱 Tävlingskalender 📲	Administration	cilia Edstam 🕞 Logga ut
Min Profil Cecilia Edstam				
Profil Tävlingar Licenser Instäl	Iningar Lösenord			
Personlig info				
Samtliga personuppgifter editeras via IdrottOnli	ne.			
Nationalitat *	svensk			
Nationalitet				•

Här finns kontaktuppgifter som man själv kan uppdatera. Observera att det bara är för Tävlingskalender man ändrar uppgifter här, kom ihåg att uppdatera även på IdrottOnline om det är stora förändringar som till exempel byte av e-postadress.

Vill du byta lösenord kan du göra det här.

Här hittar du även information om du har löst tävlingslicens och om vilket/vilka skyttekort som finns registrerade (läs vidare om detta under kapitel 2.3 "Köp av Skyttekort och Tävlingslicens"). Man kan även se vilka tävlingar man anmält sig till och redigera eller ta bort sin anmälan.

2.3 Köp av Skyttekort och Tävlingslicens

Köp av Skyttekort och Tävlingslicens görs via "Min Profil" och det är även här som du kan se dina giltiga licenser.

CI .					
				Tävlingskalender	Administration Hans Drugge
Min Profil Hans Di	rugge				
Profil Tävlinger Lice	nser Inställningar	Lösenord			
Licenser					
	Ditt Skyttekort #10196	2 gäller för:	Din Tävlingslicens	#523023 för 2016:	avgift för skyttar som deltar i tävling inom
	Grenar	Status	Grenar	Giltig	Skyttesportförbundet.
	Gevär	Godkänt	Gevär	Ja	För att kunna aktivera en tävlingslicens krävs att du har ett Skyttekort i motsvarande gren.
					Köp Skyttekort eller licens
	Din Tävlingslicens #5	23023 för 2017 :			
	Grenar	Giltia			
		3			

Klicka på ditt namn uppe till höger för att komma till "Min Profil" och sedan på fliken "Licenser".

Här ser du nu de skyttekort och tävlingslicenser som du har registrerade.



Om du har genomfört ett skyttekortsprov och vill betala detta eller önskar lösa en ny tävlingslicens klickar du på den blå knappen "Köp Skyttekort eller licens" som finns till höger på sidan.

Du får nu upp en ny sida där du börjar med att välja betalare. Om du är föreningsadministratör kommer du här att kunna välja på om det är du själv eller föreningen som är betalare (läs mer om dessa rättigheter under kapitel 2.4 "Administration"). Är du enskild skytt kommer du enbart att kunna välja dig själv som betalare.

Licenser					
Administrera dina licenser	Betalare *				
	βetalare	•	Beställ skyttekort	• Beställ tävlingslicens	
	Svenska Skyttesportförbundet Sport Cecilia Edstam Användare				

Tryck sedan på "Beställ tävlingslicens" eller "Beställ skyttekort" beroende på vad du önskar beställa. Följ instruktionerna vidare under rubrikerna 2.3.1 för tävlingslicens respektive 2.3.2 för skyttekort.

2.3.1 Beställ tävlingslicens

Om du köper till dig själv står ditt namn redan i rutan. Är du föreningsadministratör söker du fram rätt person genom att börja skriva deras namn. Du får nu förslag på vem det kan vara.

ministrera dina licenser	Betalare *						
	Betalare		•	<	Beställ skyttekort	Beställ tävlingslicens	
	Deställ Täulisesl						
	Bestan Tavingsi	cens					
	Namn	Giltigt TOM	v	art ska	a pengarna gå		
	sven andersson				•	Clägg till person	Granska
	Sven Anderssor	Fältöverstens Pistolklubb			•		
	IID: IID001234567, F Sven Anderssor	Personnr: 19123456-xxxx, Födelsedag: 1912-34-56 Soldatens gevärsklubb					
	Sven Anderssor	Personnr: 19134567-xxxx, Födelsedag: 1913-45-67 Garnisonens Lerduveklubb					
	IID: IID003456789, F Sven Anderssor	Personnr: 19212345-xxxx, Födelsedag: 1921-23-45 Vittmålsklubben, Galas sportskytteklubb					
	IID: IID004567890, F	Personnr: 19180123-xxxx, Födelsedag: 1918-01-23					

Välj personen genom att klicka på namnet och tryck på "Lägg till person"

			SVENSKA SKYTTESPORT FORBUNDET				
Licenser							
Administrera dina licenser	Betalare *						
	Svenska Skyttesportförb	undet	•		Beställ skyttekort	✓ Beställ tävlingslicens	
	Beställ Tävlingslicen	5					
	Namn	Giltigt TOM		Vart	ska pengarna gå	\frown	
	Sven Andersson				-	● Lägg till person	Granska

Du får nu fram fler fält att fylla i. Årtalet visar vilket år licensen du avser att köpa är giltig. Här får man endast upp de licenser som är aktiva i systemet och valbara för individen, det vill säga att om en person redan har en giltig licens för ett år kan han/hon inte välja detta år igen.

Licenser				
Administrera dina licenser	Betalare *			
	Svenska Skyttesportförbundet	•	Seställ skyttekort	ns
	Beställ Tävlingslicens			
	Namn	Giltigt TOM	Vart ska pengarna ga	
	Sven Andersson	2017	Välj sektion	• ×
	Börja skriva namn, personnummer e	ller IID	✓ Cagg till person	Granska

Uppge den sektion som ska få ta del av din betalning genom att välja en sektion under "Vart ska pengarna gå".

Licenser				
Administrera dina licenser	Betalare *			
	Svenska Skyttesportförbundet	•	Beställ skyttekort Beställ tävlingslicens	
	Beställ Tävlingslicens			
	Namn	Giltigt TOM	Vart ska pengarna gå	
	Sven Andersson	2017	Gevärssektionen	• 🗶
	Börja skriva namn, personnu	immer eller IID	▼ ■ Lägg till person	Granska

Om du har administratörsrättigheter för en förening kan du köpa flera licenser på en gång och kan då söka på en ny person genom att skriva in ett nytt namn i sökrutan och sedan välja person, licensår samt sektion.



När du lagt till samtliga som du vill betala för trycker du på den blå rutan Granska och får då fram en sammanställning över dina köp.

			The bring of the balance	Administration	A Contra Edutaria	
	Din beställning				*	
icenser	Beställningar					
Administrera de	Sven Andersson					
	IID: Personnummer: Leveranadress:				2	
	Artikel	À pris				
	Tävlingslicens - 2017: Pengama går till Gevärssektionen	300				
	Summa:	300 kr				
						Graneka
				S	umma: 300 kr	
				Av	pt Kop)
					Statement and statements	

Om uppgifterna är rätt trycker du på "Köp", annars trycker du på "Avbryt" och justerar. När du tryckt på "Köp" slussas du vidare till betaldelen där du för tillfället enbart kan välja att betala med kort.

Välj beta Svenska Skytte Vänligen välj ett av	Iningssätt esportförbundet nedan betalningssätt
SÁKRA BETALNINGAR	Faktura

Du kommer nu till Dibs betalsystem där du följer vidare instruktioner. När köpet är genomfört kommer du tillbaka till en sida i Tävlingskalendern som börjar med "Tack för ditt köp".

Vill du kontrollera ett köp av din licens ser du informationen under Min Profil (se början av kapitel 2.3 för mer information kring detta) och har du administratörsrättigheter för en förening går du via "Administration" till "Vyer" och sedan "Medlemsvy". Här kan du söka upp individerna genom att skriva deras namn i rutan, klicka på den du vill välja och sedan trycka på den blå knappen "Visa".



2.3.2 Beställ skyttekort

Om du köper till dig själv står ditt namn redan i rutan. Är du föreningsadministratör söker du fram rätt person genom att börja skriva deras namn. Du får nu förslag på vem det kan vara. Välj personen genom att klicka på namnet och tryck på "Lägg till person".

ninistrera dina licenser							
	Betalare *						
	Svenska Skyttes	portförbundet		-	🗸 Beställ sky	rttekort 🖸 Bestäl	l tävlingslicens
	Deställ Clutte	least					
	Bestall Skytte	KOFT					
						Använd annan	Önskas fysiskt
	Namn	IdrottOnlineID	Grenar			leveransadress	kort
			O Govër O Kojat (Piotol O Lorduna	🖸 Viltmål	Nei O Ja	Nei O Ja
	Sven Andersson			C Lerduva	O vitariai	,	,

När detta är gjort anger du vilken gren personen har avlagt godkänt skyttekortsprov i. Du får endast upp de grenar som personen ännu inte har godkänt skyttekort för, det vill säga saknas en gren så har personen redan ett registrerat skyttekort i denna gren.

Administrera dina licenser					
	Betalare *				
	Svenska Skyttes	sportförbundet		Beställ skyttekort 🕒 Beställ t	ävlingslicens
	Beställ Skytte	ekort			
	Namn	IdrottOnlineID	Grenar	Använd annan leveransadress	Önskas fysiskt kort
	Sven Andersson		Gevär C Kpist C Pistol C Lerduva V	iltmål 🔍 Nej 🔘 Ja	ම Nej
	Dist. 1.1				norman Cranska



Sedan väljer du om personen önskar få ett fysiskt kort utskrivet, vilket kostar 50 kr. Ni kan även ange en annan leveransadress av det fysiska kortet till annan adress än till den som beställer kortet.

dministrera dina licenser							
	Betalare *						
	Svenska Skyttesp	ortförbundet		•	Beställ skyttekor	Beställ tävlings	licens
	Beställ Skyttek	ort					
	Namn	IdrottOnlineID	Grenar		Anv leve	änd annan ransadress	Önskas fysiskt kort
	Sven Andersson		Gevär CKpist CF	Pistol 🖸 Lerduva	🖸 Viltmål 💿 N	lej 🏾 Ja	© Nej ⊚ Ja
	Postadross		COndrose	Pog	tor	Ort	Land
	Fostadiess		Coduless	105	uii	on	Lanu

Om du har administratörsrättigheter för en förening kan du köpa flera skyttekort på en gång och kan då söka på en ny person genom att skriva in ett nytt namn i sökrutan och sedan välja person, gren som godkänt skyttekortsprov har avlagts i samt, om fysiskt skyttekort önskas samt eventuellt byte av leverensadress.

När du lagt till samtliga som du vill betala för trycker du på den blå rutan Granska och får då fram en sammanställning över dina köp.

			🛗 Tävlingskalender	🚔 Administration	👤 Cecilia Edstam 🛛 🕞
_	Din beställning				×
Licenser Administrera di	Efter att det fysiska provet Beställningar	t har inkommit till Svenska Skyttesportför	oundets kansli kommer kortet att skie	skas till dig.	
	Sven Andersson				
	IID: Personnummer: Leveransadress:				
	Artikel	À pris			ıskas fysisl
	Skyttekort: Gevär	50			rt
	Fysiskt kort	50			Nej 🖲 Ja
	Summa:	100 kr			Gransl
				Su	ımma: 100 kr
				Ab	yt Köp



Om uppgifterna är rätt trycker du på "Köp", annars trycker du på "Avbryt" och justerar. När du tryckt på "Köp" slussas du vidare till betaldelen där du för tillfället enbart kan välja att betala med kort.

Välj betal Svenska Skytte Vänligen välj ett av r	ningssätt esportförbundet nedan betalningssätt
DIBS C SÄKRA BETALNINGAR	Faktura

Du kommer nu till Dibs betalsystem där du följer vidare instruktioner. När köpet är genomfört kommer du tillbaka till en sida i Tävlingskalendern som börjar med "Tack för ditt köp".

Vill du kontrollera ett köp av din licens ser du informationen under Min Profil (se början av kapitel 2.3 för mer information kring detta) och har du administratörsrättigheter för en förening går du via "Administration" till "Vyer" och sedan "Medlemsvy". Här kan du söka upp individerna genom att skriva deras namn i rutan, klicka på den du vill välja och sedan trycka på den blå knappen "Visa".

							🔚 Tävlings	skalender	🚔 Administrati	on 👤 Cecili	a Edstam	C• Logga
Evenemang	Tävlingar	Lag	Externa länkar	Licenser	Export	Vyer	$\mathbf{)}$					
Vyer												
			Anmälnin	gry Mee	dlemsvy)						
			Sök efter de	n medlem du	i är intresse	rad av. Du ka	in söka på person	ens namn, j	personnummer og	h/eller IID.		
										•		Visa

2.4 Administration

Eventuell behörighet att administrera sidan hänger ihop med den roll som föreningen angivit i IdrottOnline.

• Har man "Tillgång till IndTA – Klubb" kan man både lägga upp evenemang och tävlingar, anmäla tävlande till tävlingar samt hantera tävlingar och evenemang som lagts upp av den egna föreningen.



- Har man "Tillgång till IndTA SDF" kan man lägga upp evenemang och tävlingar samt hantera tävlingar och evenemang på distriktsnivå. Man kan hjälpa föreningar inom distriktet med deras tävlingar i tävlingskalendern. Dessutom kan man godkänna tävlingar som ska sanktioneras inom distriktet.
- Har man "Tillgång till IndTA SF" kan man lägga upp evenemang och tävlingar samt hantera tävlingar och evenemang på förbundsnivå. Man kan hjälpa föreningar och distrikt med deras tävlingar i tävlingskalendern. Dessutom kan man godkänna tävlingar som ska sanktioneras inom förbundet.

Om ni vill lägga till denna roll på någon letar ni upp personen i IdrottOnline och går på roller. I kolumnen Roller från Svenska Skyttesportförbund bockar ni för den roll ni vill ge personer och klicka sedan på kugghjulet. Bocka sedan i de tre rollegenskaperna – Administration, anmälan och evenemang. OBS! Detta ska göras i läget "Skyttesport". Tänk på att spara innan du lämnar sidan.

Observera att IdrottOnline och Tävlingskalendern synkas en gång i timmen, så det kan ta en stund innan behörigheten börjar gälla i Tävlingskalendern.

En person som har administratörsrättigheter för flera föreningar kommer i samband med inloggning att få välja vilken förening man vill logga in för. Inloggningen är dock densamma och personen har endast ett lösenord. Detsamma gäller om en person har administratörsrättigheter i en förening och är medlem (utan administratörsrättigheter) i en annan. Automatisk följer rättigheterna med och personen kan bara administrera i den förening han har administratörsrättigheter i.

Har man ingen administrativ behörighet kommer man endast åt "Min sida" där de egna uppgifterna finns och där man kan anmäla sig till tävlingar.

3. Att komma igång - administration

Klicka på Administration så kommer den här sidan upp. Här kan man:

- Skapa en tävling eller ett evenemang (definition se 4.2)
- Se och administrera evenemang och tävlingar man har lagt in som arrangör.
- Se och administrera anmälningar som föreningen har gjort till tävlingar.
- Se och hantera anmälningar, listor, exporter och importera
- För att skapa nytt evenemang klickar man på "Skapa ett Nytt Evenemang" läs mer om detta i kapitel 4.2.1 .
- För att skapa enskild tävling klicka på "Skapa en Ny Tävling" läs mer om detta i kapitel 4.2.2.



s://indta.se/adn	nin/tavling					C ^e Q Sök		t	2 自 📲
					🧮 Tävling	jskalender 🔗 Ac	ministration	Cecilia Edstam	🕒 Logga u
Evenemang	ı Tävlingar	Lag Ex	erna länkar Licenser Ex	port Vyer					
Töyling	nor								
Taviing	Jai								
					① Exportera alla t	ävlingar 🕂 Skap	a ett Nytt Evenema	ang 🚺 🕂 Skapa en	Ny Tävling
IDROTT		SOKNING			STARTDATUM	SLUTDA	UM		
Alla idrott	.er 💌	Sök på vad	som helst		Tävling efter	Tävlin	ng innan 🗮	Q Si	ök
								*.	1
↑ Datum	•							¥≮ Ava	псегао зок
				Öppnas för	Sista	Sista			
Startdatum	Evenemang		Namn	anmälan	anmälning	efteranmälning	Status	Sanktionering	Redigera
2015-11-14	Östgötamönstr	ing 1	Östgötamönstring 1 sittande				Väntar på resultat	Avsanktionera	
	Östgötamönstr	ing 1	Östgötamönstring 1 stående				Väntar på resultat	Avsanktionera	
2015-11-14									•
2015-11-14	-	5							
2015-11-14	Östgötamönstr	ing 2	Östgötamönstring 2 Sittande		2015-12-01		Resultat	Avsanktionera	:
2015-11-14 2015-12-02 2015-12-02	Östgötamönstr	ing 2	Östgötamönstring 2 Sittande Östöötamönstring 2 Stående		2015-12-01		Resultat	Avsanktionera	:

För att redigera en befintlig tävling, klicka på de tre lodräta prickarna.

Tävling	ar								
				Exportera alla t	tävlingar	🕂 Skapa	ett Nytt Eveneman	g 🛛 🕂 Skapa er	n Ny Tävling
IDROTT Alla idrotte	söкning er 🗸 Sök på vad	som helst		STARTDATUM Tävling efter		SLUTDATU Tävling	јм g innan	Qs	ók
† Datum	•							🌣 Ava	ancerad sök 👻
Startdatum	Evenemang	Namn	Öppnas för anmälan	Sista anmälning	Sista efterann	nälning	Status	Sanktionering	Redigera
2015-11-14	Östgötamönstring 1	Östgötamönstring 1 sittande					Väntar på resultat	Avsanktione a	i
2015-11-14	Östgötamönstring 1	Östgötamönstring 1 stående					Väntar på resultat	Avsanktionera	✓ B digera Skapa kopia
2015-12-02	Östgötamönstring 2	Östgötamönstring 2 Sittande		2015-12-01			Resultat	Avsanktionera	Deltagare
2015-12-02	Östgötamönstring 2	Östgötamönstring 2 Stående		2015-12-01			Resultat	Avsanktionera	 Uisa anmälningslista Exportera anmälningslista ekonomi
2015-12-13		Lucia Trad Mälarcup		2015-12-12			Väntar på resultat	Avsanktionera	Exportera anmälningslista ekonomi evene
2016-01-15		Hemmabane tävling 2016		2016-03-20			Resultat	Avsanktionera	 Exportera till csv Anmälningslista
2016-01-24		Vikbolandsträffen					Resultat	Avsanktionera	🛓 Importera resultat
2016-01-30	Uplands Cup Luftpistol 2016 (R)	Upplands Cup Luftpistol 2016		2016-01-25			Resultat	Avsanktionera	 Importera resultat från en csv-fil Ladda upp resultat-pdf
2016-02-13	Östgötamönstring 3	Östgötamönstring 3 sittande		2016-02-13			Väntar på resultat	Avsanktionera	💼 Radera eller ställ in
2016-02-14		Huddinge Gyttorp-Mälarcup 2016		2016-02-11	2016-02	-13	Väntar på resultat	Avsanktionera	:

4. Evenemang och tävlingar

4.1 Gren-disciplin-tävlingskategori-sanktioneringsnivå

Systemet är byggt utifrån att man registrera tävlingar i någon av grenarna Field Target, Gevär, Lerduva, Pistol och Viltmål. Inom dessa väljer man sedan disciplin och underdisciplin. Ett exempel på detta kan vara grenen Gevär, disciplinen Korthåll – 50m och underdisciplinen Ligg.

Man väljer sedan vilken tävlingskategori som tävlingen tillhör, till exempel Föreningstävling eller Nationell tävling. Detta val avgör om tävlingen kommer behöva sanktioneras samt i vilka visningslägen tävlingen visas (läs mer om dessa lägen i kapitel 8). Här nedan ser ni vil-



ken sanktioneringsnivå respektive tävlingskategori har. En föreningstävling kan läggas upp av en förening utan sanktionering medan en nationell tävling sanktioneras av den sektion inom SvSF som den för tävlingen valda grenen tillhör.

Gren	Disciplin/underdisciplin	Tävlingskategori	Sanktioneringsnivå
Field Target	(olika beroende på	Föreningstävlingar	Förening
Gevär	gren)	Distriktstävling	Distrikt eller SvSF sektion
Lerduva		Distriktsmästerskap	Distrikt eller SvSF sektion
Pistol		Nationella tävlingar	SvSF sektion
		Nationella mäster-	SuSE solution
Viltmål		skap	SVSF SERLION
		Internationella täv-	SuSE solution
		lingar	SVSI SERLION
		Internationella	SuSE solution
		mästerskap	SVSI SERLIOII

4.2 Evenemang och tävling

Ett evenemang består av fler tävlingar än en. Evenemanget kan pågå under en eller flera dagar. Oftast är det en arrangör men det kan även vara flera arrangörer kopplade till samma evenemang.

Observera att en tävling innehållande flera olika discipliner måste läggas upp som enskilda tävlingar i ett evenemang.

Rekommendation – lägg först upp evenemanget (alla tävlingsdagar) och skapa sedan nya tävlingar i evenemanget.

4.2.1 Skapa nytt evenemang

Välj skapa nytt evenemang och lägg in alla uppgifter om evenemanget.

Tävlingar							
		e	Exportera alla tivling	gar 🕂 Skapa ett Nyt	tt Evenemang	🕂 Skapa en N	y Tävling
IDROTT Alla idrotter	SöкNiNG Sök på vad som helst	S	Tävling efter	SLUTDATUM Tävling innan	=	Q Sök	
† Datum						🌣 Avanc	erad sök 👻
Startdatum Evenemang	Namn	Öppnas för anmälan	Sista Sis anmälning eft	sta teranmälning Stati	us Sa	anktionering	Redigera
2015-11-14 Östgötamönstr	ring 1 Östgötamönstring 1 s	sittande		Vänt	ar på resultat	Avsanktionera	:

Sätt samma datum som tävlingsdagarna (det är det första datumet som syns i kalendern). Skriv gärna med året då evenemanget hålls i evenemangets namn, till exempel Påsksmällen 2016, så blir det lättare att hitta rätt i framtiden då många evenemang återkommer från år till år.

Obs – Bilagor som till exempel inbjudan och karta behöver endast läggas upp på evenemanget. Då kommer det per automatik finnas med när man sedan tittar på tävlingen i tävlingskalendern.



När alla uppgifterna är inlagda i evenemanget spara man det och går sedan vidare med att skapa tävlingarna.

4.2.2 Skapa Tävling

Man kan göra på flera sätt.

A) Om det är tävlingar i ett evenemang

Se längst ner på sidan när du lagt upp hela evenemanget, där skapar du en ny Tävling. Då följer viss information med från evenemanget.

	Övriga uppgif Radera evene	ter gällande tävlingen som är f	ör hela gruppen	pa ny Tävling Uppdatera evenemanget
Tävlingar				
Här visas tävlingar som är knutna till evenemanget	Namn	Öppnas	Status	Redigera

B) Om det är en enskild tävling

Skapa en ny tävling (finns på den första vyn när man loggar in i administrativt läge eller under rubriken).

Tävling	ar							
				• Exportera alla t	tävlingar	+ Skapa ett Nytt E. eneman	g 🛛 🕂 Skapa e	en Ny Tävling
IDROTT	SÖKNING			STARTDATUM		SLUTDATUM		
Alla idrotte	r Sök på v	ad som helst		Tävling efter	-	Tävling innan	Q	Sök
↑ Datum	•						🌣 Av	rancerad sök 👻
Startdatum	Evenemang	Namn	Öppnas för anmälan	Sista anmälning	Sista efterann	nälning Status	Sanktionering	Redigera
2015-11-14	Östgötamönstring 1	Östgötamönstring 1 sittande				Väntar på resultat	Avsanktionera	:

C) Om man vill göra en kopia av en tävling

Till exempel om man har två tävlingsdagar eller de är en årligen återkommande tävling och man bara vill ändra datum och discipliner kan man kopiera en tävling och göra de förändringarna. *Glöm inte att ändra namn på tävlingen!*

Tävling	ar								
				• Exportera alla t	ävlingar	🕂 Skapa	a ett Nytt Eveneman	g 🛛 🕂 Skapa e	en Ny Tävling
IDROTT Alla idrotte	<mark>sökning</mark> r 🔹 Sök på vad s	som helst		STARTDATUM Tävling efter		SLUTDAT Tävlin	ng innan	Q	Sök
† Datum	•							Av	vancerad sök 👻
Startdatum	Evenemang	Namn	Öppnas för anmälan	Sista anmälning	Sista efterann	nälning	Status	Sanktionering	Redigera
2015-11-14	Östgötamönstring 1	Östgötamönstring 1 sittande					Väntar på resultat	Avsanktionera	:
2015-11-14	Östgötamönstring 1	Östgötamönstring 1 stående					Väntar på resultat		🖍 Redig
	5 5							Avsanktion a	🗳 Skap



D) När det är flera arrangörer/tävlingsplatser

Gör ett gemensamt evenemang som täcker alla datum

Varje tävlingsarrangör lägger upp sin tävling

Den kopplas därefter till Evenemanget

Då finns en grundinformation för evenemanget men tävlingarna har den egna informationen som respektive förening lägger upp.

Evenemang Tävlingar Lag Exte	erna länkar Licenser		Logga ut			
Tävlingar						
Berätta för oss om din tävling så som namn, vi	ilken Tävlingsnamn*					
kategori, gren och disciplin den tillhör. Ange oc klasser man kan anmäla sig till. Alla fält här är	Ange tävlingens titel	Ange tävlingens titel				
obligatoriska.	Tävlingskategori *	Evenemang				
Tillbaka	Välj en tävlingskategor	Evenemang	-			
	Du måste ange en tävling:	kategori. Fitasc SM	<u> </u>			
	Tävlingsmall	Landslagstest 3 & 4 olympisk Trap				
	Mall 1	Munktellarenans GP Östgötamonsung i				

4.3 Bra att veta om tillval när man lägger upp en tävling

När man lagt in grundinformationen om tävlingen kan man under rubriken Övrigt och tillval göra ett antal val.

Övrigt & Tillval	Örrisiste			
Här kan du: • Lämna övrig information till anmälarna. • Samla in information från anmälarna	Tävlingsinformation för tävlingsdeltagarna			
Genom att aktivera någon av dessa funktioner komme frågor att ställas vid anmälan via tävlingskalendern.	Max antal tecken 250			
	Tillval till anmälan:			
	Insatsskjutning			
	🗖 Önskemål om skjuttid			
	Delar vapen			
	E Fritext			
	Deltagarens namn ska visas publikt			
	Eunktionärernas namn ska visas publikt Øppna tävlingen för publika anmälningar i tävlingskalendern			

Här kan man kryssa i om man vill de som anmäler sig ska kunna tala om att de är vänsterskyttar, önskar delta i en insatsskjutning, har önskemål om skjuttid, är fadderskytt, delar vapen med någon samt ett fritextfält.

Om man kryssar i "Deltagarens namn ska visas publikt" kommer de som anmäler sig att synas i den kalender som alla kan se utan inloggning.

Samma sak om man väljer att visa funktionärer, som till exempel domare, publikt. Viktigt! Om man vill att personer ska kunna anmäla sig direkt i systemet måste man kryssa i rutan "Öppna tävlingen för publika anmälningar i tävlingskalendern".



4.4 Resultatmallar

Det sista som görs innan man sparar sin tävling är att välja resultatmall under rubriken "Val av Resultatmall".

Val av Resultatmall	Resultatmall			
Inställningar relaterade till export och import av tävlingsresultat ställer du in här.	Resultatmall som används för	gevär bana, lerduva, pisto	l och viltmål	•
Vill ni ange nedanstående i er resultatlista markera "Ja".	Omgångar	Omgångar	Antal serier	
För lerduvetävlingar ange maximalt antal duvor.		# 1	3	A
		# 2	2	2
				Lägg till
	Använd tioettor	Ia (III)		
		🔘 Nej		
	Använd decimal	© Ja		
		Nej		
	Använd särskjutning	© Ja		
		Nej		
	Max antal duvor	0		×

Här väljer man vilken mall som ska användas när man läser in och ut resultatdata ur systemet. Man kan välja mellan två mallar. Den ena används för gevär bana, lerduva, pistol och viltmål och den andra används för gevär fält, skidfält och field target. Beroende på vilken man väljer få man sedan registerar hur många serier tävlingen består av och för den först nämnda mallen kan man även dela upp serierna i omgångar där man får delsummor efter varje omgång. Utöver detta finns ett antal följdfrågor som man behöver fylla i. Arrangörer av lerduvetävlingar behöver även skriva in det maximala antalet duvor som skjuts i tävlingen.

4.5 Sanktionering

Tävlingar som kräver sanktionering, se 4.1, sanktioneras av *administratör för distrikt eller förbund*.

Observera att eventuella ändringar efter att sanktionering gjorts kräver omsanktionering.

5. Anmälan

Om arrangören har öppnat upp tävlingen för anmälan i systemet kan anmälan till tävling göras dels av administratör för föreningen men även individuellt via tävlingskalendern. Sök upp den tävling som det ska anmälas till, klicka på anmälan och skriv in personen/personerna.

5.1 Anmälan genom föreningen

För att kunna genomföra anmälan för föreningen krävs att man måste ha rollen "Tillgång till IndTA - Klubb" i IdrottOnline (se avsnitt 2.3).

Logga in i Tävlingskalendern. Där kan man anmäla en eller flera aktiva till tävlingarna. Gå tillväga på samma sätt som nedan men skillnaden är att man kan anmäla flera aktiva (från föreningen) genom att skriva in namnet i fältet "Lägg till person att anmäla".



5.2 Individuell anmälan

Man måste vara inloggad, det kan man göra innan man söker fram tävlingen. Om inte så kommer inloggningsrutan upp när man klickar i att man vill anmäla sig.

Välj evenemang eller tävling om det inte är ett evenemang med flera tävlingar i.



Välj vilken tävling som du ska anmäla dig till.

Datum	Namn	Arrangorer	Anmainingsdatum	Efteranmainingsdatum	Status
2016-03-20	Nordanlund Gyttorp-Mälarcup 2016	Nordanlunds Jaktskytteklubb	2016-03-17		Anmälan öppen
NORDA	ANLUND GYTTORP-MÄLARCUP	2016			
Börjar: 2016 Slutar: 2016	5-03-20 10:00 5-03-20 14:00	Arrangörer: • Nordanlunds Jaktskytteklubb			
Öppnar för a Sista anmäl Sista eftera	anmälan: 2016-02-02 Iningsdatum: 2016-03-17 nmälningsdatum:	Status: Anmälan öppen			
Åk till Järlås	sa, tag av mot Järlåsakyrka 3km, åkförbi 500m, sväng av	vid skylt jaktskyttebana, åk 500m			
Anmäl dig	Mer information				
Antal anr	nälda				
Klass: C					1st
Klass: AA	A				1 st

Anmäl genom att klicka på knappen "Anmäl dig till tävlingen".

Kanslikampen	jakt	Dölj information			
Kategori:	Obs.	tävling	Evenemang:	Kanslikampen	Bilagor:
Sluttid:	2016	-01-24	Analigot.	Region Gävle-Dala SSF	Sponsorer
Oppnas för anmälan: Sista anmälning: Sista efteranmälning: Gren Disciplin Klass	2016 2016 Skid: Jakt: D Ve H Ve	-01-08 -01-18 skytte start teran teran	Hemsida: Kontaktperson: E-post: Telefon:	https://www.skidskytte.se/ Marianne Tharaldsson marianne.tharaldsson@hotmail.com +46(0)706410750	
Övrigt:			Tillval:		
Övrigt:			Tillval:		

Gör eventuella val och skicka in anmälan



Nordanlund Gyt	torp-Mälarcu	2016	O Dölj information			
Kategori: Starttid: Öppnas för anmälan: Sista anmälning: Sista efteranmälning: Plats: Gren Disciplin Övrigt: Åk till Järlåsa, tag av mo sväng av vid skvlt jaktski	Nationella tävlingar 2016-03-20 10:00 2016-03-20 14:00 2016-02-02 2016-02-29 Järlåsa Lerduva Engelsk Sporting t Järlåsakyrka 3km, åkf vttebana. åk 500m	örbi 500m,	Evenemang: Arrangör: Hemsida: Kontaktperson: E-post: Telefon: Funktionärer: Tillval:	Nordanlunds Jaktskytteklubb http://www.lerduvor.com/ Birger Hall birger.hall@gmail.com +46707976806	Bilagor: Sponsorer:	
Anmälan Kontaktperson						
När du anmäler en deltagar	re till en tävling, antinge	n för dig själv e	eller för någon annan, behö	över vi dina kontaktuppgifter.		
Namn *	Epo	ost *		Telefon *		
Bo Ohlsson	b	bo_ohlsson@hotmail.com		070-5459315		
Lägg till person att anmäla						
Skriv namnet på den du v	vill anmäla	• Läg	ıg till			
						Skicka in anmälan

Administratör kan anmäla föreningsmedlemmarna.

Anmälan bekräftas auto	matiskt per mail.
------------------------	-------------------



När man går in på "Min Sida" (egna namnet) ser man vilka tävlingar man anmält sig till och kan även göra ändringar. Man kan även se vilka tävlingar man eventuellt administrerar.

indTA2.0	🚞 Tävlingskalender 🛛 👤 Mattias Nilsson 👻
Min Profil Mattias Nilsson	Logga ut
Profil Tävlingar Inställningar Lösenord	
Tävlingar	Se tävlingar du administrerar i adminpanelen
2016-01-15 Kanslikampen sprint	Redigera anmālan

6. Avanmälan

Avanmälan kan endast göras inom utsatt anmälningstid. Därefter är det arrangören som hanterar alla eventuella avanmälningar.



6.1 Egen avanmälan

Logga in, klicka på namn, Min Sida och där väljer man fliken Tävlingar och Redigera anmälan.

Där kan man även radera anmälan. Man får då även ett mail när det är gjort.

Kategori: Starttid: Sluttid: Öppnas för anmälan: Sista anmälning: Sista efteranmälning: Gren Disciplin	Obs. tävling 2016-01-24 2016-01-24 2016-01-08 2016-01-18 2016-01-25 Skidskytte Jaktstart		Evenemang: Arrangör: Hemsida: Kontaktperson: E-post: Telefon:	Kanslikampen (OBS bara som tes Region Gävle-Dala SSF https://www.skidskytte.se/ Marianne Tharaldsson marianne.tharaldsson@hotmail.co +46(0)706410750	t) Bilagor: Sponsorer: om	
Övrigt:			Tillval:			
Anmälan Kontaktperson	410				Visa anmälan	
iar du anmaier en deitagan	e till en tavling, an	ungen for dig sja	aiv eller for nagon annan, bend	over vi dina kontaktuppgitter.		
lamn *		Epost *		Telefon *		
Mattias Nilsson		Epost * mattias.n82	@gmail.com	Telefon * +46706276247		
Mattias Nilsson Mattias Nilsson		Epost *	@gmail.com	Telefon * +46706276247		Ta bort
amn * Mattias Nilsson Mattias Nilsson Tävlar för Förening Biathlon Östersund Idro som tillhör distriktet Reg	ittsförening Jion Jämtland Här	Epost * mattias.n82	@gmail.com Vilken klass vill du anmäla jakt? O D Veteran @ H Veteran	Telefon * +46706276247 dig till på Kanslikampen	Radera anmāla	Ta bort
Mattias Nilsson Mattias Nilsson Tävlar för Förening Biathlon Östersund Idro som tillhör distriktet Reg Costnader	ittsförening jon Jämtland Här	Epost * mattias.n82	@gmail.com Vilken klass vill du anmäla jakt? O D Veteran	Telefon * +46706276247 dig till på Kanslikampen	Radera anmāla	n Uppdatera anmälan

6.2 Föreningsadministratör - avanmälan av föreningsmedlem

Föreningsadministratören gör på samma sätt som när man anmäler en person. Man skriver in namnet på den som man vill avanmäla och eftersom personen redan är anmäld kommer informationen "Personen är redan anmäld" upp. Klicka då på namnet och sedan på alternativet "Ta bort".

6.3 Arrangörsadministratör – avanmälan av deltagare i tävling man arrangerar

Administratör av tävlingen går in i administration, söker fram tävlingen och under via de tre lodräta prickarna finns "Visa deltagarlista".



ing Swillggande				Godkand	Avsanktionera	I
sen Open (Sporting LLT-5 +	Anmäl deltagare	2016-06-29		Godkänd	Avsanktionera	i
disk Trap Dam, Jun, Sen + :lass LL-Test 4 ingår, Forshaga		2016-06-26		Godkänd	Avsanktionera	🖍 Redigera 🚽 Skapa kopia
nasmällen i Nordisk Trap	Anmäl deltagare	2016-07-02	2016-07-02	Anmälan öppen	Avsanktionera	Deltagare
tkomb. Dalarna	Anmäl deltagare	2016-07-02		Anmälan öppen	Avsanktionera	🗊 Visa anmälningslista
ana Nationell skeet		2016-07-01		Godkänd	Avsanktionera	 Exportera anmälningslista ekonomi evenemang
dpistol				Godkänd	Avsanktionera	 ⊕ Exportera till csv ➡ Anmälningslista
bana 6,5		2016-06-15		Godkänd	Avsanktionera	🛓 Importera resultat
stol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	l Importera resultat från en csv-fil Ladda upp resultat-pdf
tol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	🛱 Radera eller ställ in
dpistol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	1

Där kommer alla deltagarna fram.

Här kan man visa anmälan (bara se anmälan), redigera (ändra klasser) och ta bort (radera).

ndTA2.0			🖬 Tävlingskalender	Administration	Amarianne Tharaldsson
Administrera ar	ımälan				
Kanslikampen jakt					
Arrangör: Evenemang: Kategori: Starttid: Sista anmälningsdatum: Sista efteranmälningsdatum: Öppnas för anmälan: Gren Disciplin Klass Anmälda deltagare	Kanslikampen (OBS bara som test) Obs. tävling 2016-01-24 2016-01-24 2016-01-26 2016-01-26 2016-01-08 Skidskytte Jaktstart D Veteran H Veteran	Namn: E-post: Telefon: Bilagor	Marianne Tharaldsso marianne tharaldssor +46(0)706410750	n (@hotmail.com	
Klass: D Veteran					3 st
Anna Maria Nilsson Biathlon Östersund Idrottsförening	anna_maria8@hotmail.com				Visa Redigera Ta bort
Marianne Tharaldsson Bisthlon Östersund Idrottsförening	marianne.tharaldsson@hotmail.com				Visa Redigera Ta bort

Väljer man "Ta bort" så kommer det upp en informationsruta så att man kan backa om man varit för snabb.

indTA2.0	_		🛗 Tävlingskalender	# /	dministration	1
		Radera anmälning		×		
Kanslikampkam	npen STA	Du håller på att ta bort Ingemar Arwidsons an	mälan från tävlingen, är du säker på detta	?		
Kategori: Starttid:	Riksfinal 2016-01-30	Nej Ja, ta bort	Ingemar Arwidsons anmälan från tävlinge	en	Bilagor:	
Sluttid: Öppnas för anmälan: Sista anmälning: Sista offeranmälning:	2016-01-30 2016-01-25 2016-01-29	Hemsida: Kontaktperson: E-post:	https://www.skidskytte.se/ Marianne Tharaldsson marianne.tharaldsson@hotmail.com		Sponsorer:	



7. Listor, export och import

En tävlingsarrangör kan ta fram ett antal listor, exportera och även göra importer via de tre lodräta punkterna.

:
🖍 Redigera
🗳 Skapa kopia
Deltagare
🔳 Visa anmälningslista
🗬 Exportera anmälningslista ekonomi
🕈 Exportera anmälningslista ekonomi evenemang
Exportera till csv
Anmälningslista
🛃 Importera resultat
🖿 Importera resultat från en csv-fil
Ladda upp resultat-pdf
🛅 Radera eller ställ in

7.1 Deltagarlista med anmälningsavgifter för arrangörer.

Administratör av tävlingen kan göra en lista till kassören. Den är i excel så det går att sortera och hantera den även föreningsvis om man vill.

"klass – namn – förening – anmälningsavgift"

(Exportera anmälningslista ekonomi)

7.2 Anmälningslista

Den som ska hantera tävlingen i annat program som till exempel excel exporterar anmälningslistan i csv (UTF-8) format.

En rekommendation är att hantera listorna i OpenOffice som är ett gratisalternativ till Office program. Det kan hittas på adressen <u>https://www.openoffice.org/sv/</u>.

Efter att ha installerat programmet välj det för att öppna exportfilen, då visas följande dialogruta.

Se till att endast semikolon är markerad som delningsalternativ (som förval är även blanksteg markerad). Programmet känner av att det är UTF-8 (står överst). Klicka på OK. Spara sedan filen utan att ändra format.



nport					ОК
<u>T</u> eckenuppsättning	Unicode (UTF-8)		\sim		
Språk	Standard - Svenska (Sveri	ige)	\sim		Avbryt
Från <u>r</u> ad	1				<u>H</u> jälp
elningsalternativ ——					_
○ <u>F</u> ast bredd					
<u>D</u> elad					
Tabu <u>l</u> ator	<u>K</u> omma	Andra			
✓ Semikolon	Blanksteg				
🗌 Sammanfatta f <u>ä</u>	ltavgränsare	Textavgränsare		\sim	
vriga alternativ					_
Esta in any aitesta alt					
I I FAIT IDOM CITATTECK	en som text				
	en som text				
	en som text I				
	en som text				_
L	al				_
	al		Standard	Stan 🔺	-
Leantifiera specialta Identifiera specialta Kolumntyp Standard I TavlingId	al itandard avingNamn		Standard	Stan A	-
jeit inom citatteck jdentifiera specialta ilt Kolumntyp Standard 1 TavlingId 2 tavling/2340 E	en som text al itandard "avlingNamn "ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24	Stan A Lag]	_
fait inom citatteck Identifiera specialta Kolumntyp Standard TavlingId Zavling/2340 F Stavling/2340 F	en som text al itandard avlingNamn ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24 2016-04-24	Stan A Lag]	-
Identifiera specialta Identifiera specialta Identifiera specialta It Kolumntyp Standard I TavlingId Z tavling/2340 E 3 tavling/2340 E 4 tavling/2340 E	en som text al itandard avlingNamn ältskjutning korthåll ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24 2016-04-24	Stan A Lag]	-
Identifiera specialta Identifiera specialta Standard S I TavlingId I 2 tavling/2340 E 3 tavling/2340 E 4 tavling/2340 E 5 tavling/2340 E	itandard al al avlingNamn ältskjutning korthåll ältskjutning korthåll ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24	Stan ^ Lag]	-
Leart mom cratteck Identifiera specialta Standard Standard TavlingId Tavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E	itandard al altskjutning korthåll ältskjutning korthåll ältskjutning korthåll ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24	Stan ^ Lag]	_
Learning Cratteck Identifiera specialta Kolumntyp Standard TavlingId Tavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Stavling/2340 E Tavling/2340 E Tavling/2340 E Tavling/2340 E	standard al Standard avlingNamn "ältskjutning korthåll "ältskjutning korthåll "ältskjutning korthåll "ältskjutning korthåll "ältskjutning korthåll	i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik i Valdemarsvik	Standard Startdatum 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24 2016-04-24	Stan ^ Lag]	-

7.3 Resultatlista

Använd filen enligt 7.2, under eller efter tävlingen. Fyll i de sista kolumnerna från "Plac" och till höger (själva resultaten per serie eller figur och totalsumma). Ändra inget annat i filen. Spara sedan filen utan att ändra format.

Importera filen (i csv UTF-8 format). Har något justerats i listan kan man mata in den på nytt och på så sätt byta ut föregående resultatlista.

Namnet måste ligga i den ordning som de är placerade för att listan ska publiceras på rätt sätt då Tävlingskalendern inte genomför någon sortering av resultatdata.

Har du en Mac rekommenderas istället att använda gratisprogrammet Numbers för export av anmälningslistan och för import av resultatlista.

7.4 Resultatlista som pdf

Det finns även möjlighet att lägga in en resultatlista som pdf. I dagsläget finns det ingen funktion där man kan skriva ut resultat som lagts in i csv-format varför det kan vara bra att som arrangör även lägga in resultaten som pdf. Observera att om man som arrangör enbart lägger in resultaten som pdf kommer dessa inte att kunna användas vid skapandet av serier, ranking och klassificering – funktioner som vi avser att bygga ut systemet med i ett senare skede.

8. Vilka är anmälda i min förening

Föreningsadministratören kan ta fram listor på vilka som är anmälda till en tävling genom att klicka på rubriken Vyer och sedan Anmälningsvy i det administrativa läget.

		🗎 Tävlingskalender 🚔 Administration 👤 Cea	ilia Edstam 🛛 🕞 Log
Evenemang Tävlingar La	ag Externa länkar Licenser Exfort Vyer)	
Vyer			
	Anmälningvy Medlemsvy		
			1-+-
	Sok erter den tavling du är intresserad att se anmaini	igar pa. Du kan ange tavlingens namn, startoatum och p	▼ Visa
	SM RT Regelbunda lopp		
	Arrangör: Skyttesport Startdatum: 2016-03-12, kl 09:00	Kontakt: Namn: Carl-Henrik Gilliam	
	Slutdatum: 2016-03-12 Sista anmälningsdatum: 2016-03-11	Epost: cargil00@gmail.com Telefon: 0706-081203	
	Efteranmälningsdatum: 2016-03-12 Öppen för anmälan: 2016-03-04		
	Plats: Munktell Eskilstuna Övrigt:	Anmälda klasser: Dam, Junior, Senior,	
	Antal anmälda: 11	A	مريان فالتعريب ومستعد والمريب
		Anna	i medlemmar tili tavlind

Leta här fram den tävling som du är intresserad av och du får fram vem eller vilka i din förening som är anmälda till den aktuella tävlingen. Härifrån kan du även anmäla medlemmar om du så önskar.

9. Tävlingslicens och skyttekort

I inloggat läge kan man, som enskild individ, se om tävlingslicensen är betald samt vilka skyttekort man har registrerade. Läs mer om detta under kapitel 2.2 "Min profil".

Som föreningsadministratör går man i inloggat läge via Administration till rubriken Licenser och under Exportera licenser kan man få fram en lista över samtliga licenslösare i föreningen.

Som tävlingsarrangör ser man om en anmäld har licens genom att söka fram aktuell tävling i tävlingskalendern i det administrativa läget och klicka på de tre lodräta punkterna. Här kan man antingen ta fram informationen genom att gå till Visa anmälningslista eller genom att ta fram anmälningslistan i csv-format. Om man gör det senare ser man om de anmälda har en licens genom att det i kolumnen Licens finns ett nummer. Om det saknas ett nummer saknar således personen tävlingslicens och/eller aktuellt skyttekort.

				SVENSKA SVENSKA SKYTTESPORT FÖRBUNDET		
ing Sivi liggande				Godkand	Avsanktionera	:
sen Open (Sporting LLT-5 +	Anmäl deltagare	2016-06-29		Godkänd	Avsanktionera	:
disk Trap Dam, Jun, Sen + :lass LL-Test 4 ingår, Forshaga		2016-06-26		Godkänd	Avsanktionera	🖍 Redigera 🗳 Skapa kopia
nasmällen i Nordisk Trap	Anmäl deltagare	2016-07-02	2016-07-02	Anmälan öppen	Avsanktionera	Deltagare
tkomb. Dalarna	Anmäl deltagare	2016-07-02		Anmälan öppen	Avsanktionera	Visa anmälningslista
ana Nationell skeet		2016-07-01		Godkänd	Avsanktionera	 Exportera anmälningslista ekonomi Exportera anmälningslista ekonomi evenemang
dpistol				Godkänd	Avsanktionera	 ⊕ Exportera till csv ➡ Anmälningslista
bana 6,5		2016-06-15		Godkänd	Avsanktionera	± Importera resultat
stol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	lmportera resultat från en csv-fil Ladda upp resultat-pdf
tol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	🛅 Radera eller ställ in
dpistol	Anmäl deltagare	2016-07-01		Anmälan öppen	Avsanktionera	:

Om en person, som saknar tävlingslicens eller för grenen aktuellt skyttekort, anmäler sig till en tävling kommer personen att få ett meddelande om att detta måste lösas innan tävlingen startar, men personen får ändå anmäla sig till tävlingen. Om personen på tävlingsdagen kan visa upp att tävlingslicensen är betald eller att aktuellt skyttekort finns får denne tävla. Tänk dock på att kontakta SvSF:s kansli så att allt blir rätt i systemet.

10. Betalning av anmälningsavgift

Det finns två möjligheter till köp i systemet. Det ena är att köpa ett skyttekort eller en tävlingslicens (se kapitel 2.3 "*Köp av skyttekort och tävlingslicens*") och det andra är att betala en anmälningsavgift för en enskild individ eller ett lag till en tävling. Oavsett vilket man vill göra måste man logga in i systemet för att kunna genomföra detta. Man klickar på "Logga in" uppe till höger och fyller i de inloggningsuppgifterna. Välj även idrotten Skyttesport, då ni är kopplade som aktiv inom den idrotten. Som inloggad kan ni sedan välja på följande köp:

		Etab	igskalender 💼 Adr	weistration L Cocilia fo	letem Grioppe
		1	in Shi		
		1000	123	3 5 6 7	0 9 10
		States -			
venska Skyttesportförbur	ndet	and the second s		and the second	Service and
			Constant State	1000 Mar 2/6	ALCON MULTIPLE
SCR på vad ann helat	2016-11-10	Tärling innan	-	Q Sok R	msa sõkning
Deture 💌					O Avancerad sitk -
Datum Namn	A	rangörer	Anmälningsdatum	Efteranmälningsdatum	Status
2016-11-10 Arbona Traffen la	N	boga Skyttegille	2016-11-12	2016-11-12	
2016-11-10 Testtävling Gevär 10m.	80	utkyrka Skytteförening	2016-11-08		These processes

Betala en anmälningsavgift för en enskild individ eller ett lag till en tävling. Börja på fliken "Tävlingskalender".



I kalendern letar man sedan upp en tävling som har anmälan öppen (och som har satt priser) och klickar på den. Här trycker man sedan på någon av de gröna knapparna och genomför anmälan.

Anmälan görs genom att man letar upp en person, gör nödvändiga val och sedan trycker på "Skicka in anmälan" och då kommer man till betalfunktionen.

Kontaktperson				
När du anmäler en deltagare till en tävl	ing, antingen dig själv	eller någon annan, behöver vi dina kontaktuppg	fter.	
Namn *		Epost *	Telefon *	
Cecilia Edistam		cecilia.edstam@gmail.com	070-3060069	
Fakturamottagare *				
Cecilia Edstam	•	Jog vill anmäla mig själv till tävlingen Anmälningarna är betalda		
Bo Ohlsson				Ta bort
Tävlar för Förening		Vilken klass vill du anmäla dig till på Test be	stalning?	
Krokeks Skytteförening		© GF 15		
som tillhör distriktet Östergötlands Skyttesportförbund				
Lägg till person att anmäla				
Skriv namnet på den du vill anmäla	•	Liigg till		
Kostnader				
Tavling	Person	Beskrivning	Kostnad	
Test betaining	Bo Ohlason	GF 4	100 kr	Ordinaria prin
				Total: 100 Kr
				-

11. Att som förening använda betaltjänsten

Om ni arrangerar en tävling och väljer att ha anmälan via Tävlingskalendern kan ni nu koppla på en betaltjänst. Via den kan de som anmäler sig till tävlingen betala direkt i systemet. Ni kan välja att använda er av en elektronisk faktura eller kortbetalning i systemet, men för det senare behövs speciella avtal fyllas i. Tjänsten kostar pengar och ni som förening väljer själva om ni vill koppla på den eller inte. Mer information om detta presenteras på www.skyttesport.se under rubriken Tävlingsverksamhet.

12. Att lägga upp länk på den egna hemsidan

Länka gärna till kalender från er förenings hemsida. Gör så här:

Välj *Administration* i Tävlingskalendern, och klicka därefter på *Externa länkar* i övre menyraden.

Nu väljer du om vill länka till kalendern i föreningsläge, distriktsläge eller i nationellt läge.

Föreningsläge – visar föreningstävlingar i din förening. Distriktsläge – visar tävlingar i ditt distrikt samt i hela Sverige. Förbundsläge – visar tävlingar i hela Sverige.



Gör ditt val i rutorna. Vill du länka till förbundsläget måste du se till att inga val är gjorda i rullistningen i distriktsrutan och i föreningsrutan.

Under rubriken *Externa länkar* finns två fält som nu innehåller adressen till den valda kalendern.

Det övre fältet innehåller adressen och inget annat. Länka till denna adress om du skapar en länk via länkverktyget i IdrottOnline.

Det nedre fältet kan användas av dig som jobbar med hemsidan i HTML-läge.

		🚞 Tävlingskalender	🚔 A	dministration	L Cecilia Edstam
Evenemang Tävlingar Lag Externa länkar	Licenser				Logga ut
Externa länkar till tävlingskale	endern				
Genom att skapa en extern länk så kan du genomföra en	Förbund	Distrikt		Förening	
sökning direkt när du kommer till tävlingskalendern från en extern sajt.	Skyttesport	Välj distrikt	•	Välj förening.	
	Förbund Distrikt Förening				
	Externa länkar				
	https://www.indta.se/ext?i=5&d=&f=&	it=sf			
	<a href="https://www.indta.se/ext?i=5</td><td>5&d=&f=&t=sf" target="_blank">Länk	till tävlir	ngskalendern <td>•</td>	•	

I och med den nya tävlingskalenderns införande, byter boxbilden för kalendern färg, från grön till lila. Använd gärna den nya boxbilden på er hemsida också. Den finns att ladda hem på <u>www.skyttesport.se</u> – under *Tävlingsverksamhet – Om SvSF:s tävlingskalender 2.0*.

13. Tips och support

Uppdatera sidan genom att samtidigt trycka på Ctrl och F5 om det är segt!

Ha inte för bråttom, om det inte händer något så vänta några sekunder så systemet hinner med.

Om det inte syns vad du gjort, uppdatera med ctrl och F5.

Behöver du hjälp? Kontakta då kansliet på <u>office@skyttesport.se</u> eller telefon 08-699 63 70.

Du kan även kontakta någon av administratörerna: Bo Ohlsson, 070-545 93 15, <u>bosse@stavsjo.se</u>

Gevär: Patrik Hjortskull, <u>patrik.hjortskull@skyttesport.se</u>, Mob: 070-629 80 49 Bo Ohlsson, <u>bo.ohlsson@skyttesport.se</u>, Mob: 0705-45 93 15

Lerduva:



Lars-Eric Söderberg, <u>lars-eric.soderberg@tele2.se</u>, Mob: 070-561 71 76 Torbjörn Fredriksson, <u>vy@telia.com</u>, Mob: 070-265 31 10 Stefan Nilsson, <u>nilsson.stefan@bredband.net</u>, Mob: 070-538 93 20

Pistol:

Christer Claesson, christer_claesson@icloud.com, Mob: 070-63 52 888

Viltmål:

Carl-Henrik Gilljam, cargil00@gmail.com, Mob: 0706-08 12 03